

Protokoll fra

## Styremøte torsdag 8. juni 2023

Sted: Marinreparatørene, Nesoddtangen  
Tid: Kl. 15.00 – 16.00  
Til stede: Øivind Sjuls, Anne-Hilde Rese, Pernille Rød Larsen, Nicolay Moe, Anne Rygg, Paul Henriksen, Kjell Maartmann-Moe, Kåre Pettersen, Gina Johansen (vara), Bjørg Lund (vara), Kjetil Hafstad (vara)  
Fra administrasjonen: Kjetil Johannessen, Espen Søylen

I forkant av møtet var styret på en befaring i Indre Oslofjord med besøk på Bergholmen, Håøya og Steilene. På Nesoddtangen fikk styret en orientering om aktivitetene til Marinreparatørene ved Lars Dalen.

### Saksliste

- Sak 20/23 Godkjenning av innkalling og dagsorden**  
Innkalling med dagsorden og sakspapirer var utsendt 31.05.2023.  
**Vedtak:**  
«Innkalling og dagsorden godkjennes.»
- Sak 21/23 Godkjenning av protokoll fra styremøte 30.3.23**  
Protokoll er godkjent ved digital signering.
- Sak 22/23 Orientering om driftssituasjonen**  
Daglig leder orienterte muntlig om aktiviteter, økonomi, personal, HMS mv. Direktøren ga uttrykk for bekymring for utviklingen når det gjelder den nye IKT-løsning for booking og hjemmesider. Han varslet at det kommer en sak om dette i neste styremøte 24. august.  
**Vedtak:**  
«Styret tar saken til orientering.»
- Sak 23/23 Økonomirapport per 30. april 2023**  
Sakspapirer var utsendt med innkallingen.  
**Vedtak:**  
«Styret tar saken til orientering.»
- Sak 24/23 Vindkraftprosjekt i Skagerrak**  
Sakspapirer var utsendt med innkallingen.  
**Vedtak:**  
«Ved framtidig behandling av saker og uttalelser som omhandler havvindprosjekter skal administrasjonen legge til grunn følgende prosess:

1. Det innhentes innspill fra berørte medlemskommuner/fylkeskommuner.
2. Administrasjonen legger frem en sak for OFs styre i forbindelse med høringsprosessen.
3. OFs anbefaling vil være basert på styrets vurdering av positive/negative konsekvenser av ovennevnte utredningstemaer.»

## **Sak 25/23 Orienteringssaker**

### **1. Muntlig**

- a. Status for søknader og prosjekter
- b. Årsmøtet i FL
- c. Åpning av Håøya i Færder for allmennheten
- d. Status Bergholmen
- e. Status Lågøya
- f. Rapport fra befarings med fylkesråd Kristensen

### **2. Innspill og uttalelser fra OFs administrasjon**

Saker som er administrativt behandlet refereres ikke i møtet. Styret kan stille spørsmål og eventuelt få tilsendt dokumenter av interesse.

- i. Reguleringsplan Tofte sentrum nord, Asker. Kommentarer fra OF 26.05.2023
- ii. Regional friluftskartlegging i Viken. Høringsvar til Viken fk 27.04.2023
- iii. Kommuneplanens arealdel, Asker. Kommentarer fra OF på revidert forslag, 05.05.2023
- iv. Naturmangfoldplan, Asker. Kommentarer fra OF 05.04.2023
- v. Reguleringsplan Langøya gjestehavn, Holmestrand. Kommentarer fra OF 27.03.2023
- vi. Kommuneplanens arealdel, Frogn. Kommentarer fra OF på revidert planforslag 01.04.2023
- vii. Kartlegging og verdsetting av friluftsområder, Frogn. Kommentarer fra OF 23.04.2023
- viii. Reguleringsplan for Dusa friområde, Sarpsborg. Kommentarer fra OF 25.04.2023

## **Sak 26/23 Eventuelt**

Ingen saker fremmet.

**Protokoll 3 - 8 juni**

Signering utløpt

Navn	E-post	Signert
Sjuls, Øivind	osju@hotmail.no	19.06.2023 19:12:26
Maartmann-Moe, Kjell	kmaartma@online.no	19.06.2023 13:25:46
Anne Rygg	arygg@oslobystyre.no	Nei
Larsen, Pernille Rød	pernille.rod.larsen@lifi.no	19.06.2023 14:03:07
Henriksen, Paul Bernhard	paulh@online.no	19.06.2023 13:09:42
Rese, Anne Hilde	ahres@online.no	19.06.2023 13:23:33
Pettersen, Kåre	kaarpet@online.no	19.06.2023 20:19:13
Moe, Nicolay Andre	nicolay@oslofff.no	19.06.2023 13:23:18